
Зората 26 

Урок за 11 май 

Соломон посвещава храма 
Ключов стих: "Свещениците не можеха да 

влязат в Господния храм, защото славното 
присъствие на Господа го изпълваше." 

2 Летописи 7:2 

Избрано Писание:  
2 Летописи 7:1-7,11 

Храмът, построен от Соломон, е илюстрация на 
един по-велик, духовен храм, който Бог изгражда 
през настоящата епоха на Евангелието, съставен 
от Исус и Неговото "малко стадо". (Лука 12:32). 
Павел заявява: "Вие сте Божият храм". (1 
Коринтяни 3:16,17; 12:27). Нашият Господ Исус е 
"основата" на този небесен храм. 1 Коринтяни 
3:11 

Всеки буквален камък, избран да бъде част от 
Соломоновия храм, е бил "приготвен, преди да 
бъде донесен" - издялан, оформен и полиран 
предварително, за да пасне точно на крайното си 
място в храма. Ето защо, когато настъпил 
моментът да се съберат всички камъни заедно, 
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за да се завърши сградата, нямало нужда от чук 
или длето. (1 Царе 6:1-7). Това предвещавало как 
Бог подготвя, развива и доказва всеки от Своите 
посветени сега. Изпитанията и трудностите в 
живота са изобразени чрез длетото и 
полирането, които се появяват върху всеки 
буквален камък, илюстрирайки подготовката на 
всеки член на Христовото тяло за бъдещо дело. 

Петър добавя: "И вие, като живи камъни, се 
съграждате в духовен дом, за да бъдете свято 
свещенство, което да принася духовни жертви, 
угодни на Бога чрез Исус Христос." (1 Петрово 
2:5-9). Този духовен храм в небето скоро ще бъде 
завършен в края на настоящата епоха на 
Евангелието, когато и последният член на 
"малкото стадо" бъде намерен верен до смърт. 
Откровение 2:10 

След завършването на Храма Соломон внася в 
него Ковчега на Завета, който сочи напред към 
Исус Христос и Неговите верни последователи. 
Тогава левитите, музикантите и певците 
"възхваляваха ГОСПОДА с тези думи: Той е 
добър! Неговата вярна любов е вечна!" 2 
Летописи 5:1-13 

След това Соломон коленичи и отправи молитва 
за посвещение към Бога. (2 Летописи 6:12-42). 
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Когато завършил молитвата, "огън слезе от 
небето и погълна всеизгарянето и жертвите", 
което показвало, че Бог ги приема, "и славата 
Господня изпълни дома". Когато целият 
израилски народ видял слизането на огъня и 
славното присъствие на ГОСПОДА, което 
изпълнило храма, той паднал с лице на земята и 
се поклонил и възхвалил ГОСПОДА, казвайки: 
"Той е добър! Неговата вярна любов е вечна!" 2 
Летописи 7:1-3 

Храмът на Соломон е трябвало да бъде 
"молитвен дом за всички народи". (Марк 11:17, 
Исая 56:7). Това е илюстрация на това как по 
време на месианската епоха, след като 
духовният храм ще бъде завършен и прославен, 
всички народи ще започнат да се приближават 
към Бога. За да направят това, те ще трябва да 
се приближат до този духовен храм, защото 
Божията слава ще се открие в него. Павел, 
говорейки за това време, което скоро ще настъпи, 
пише: "Защото цялото творение чака с 
нетърпение онзи бъдещ ден, когато Бог ще 
открие кои всъщност са Неговите деца". Римляни 
8:19 

Тогава цялото човечество ще бъде поканено да 
се приближи до Господа в поклонение чрез 
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завършения духовен храм - Христос Исус, 
"главата на тялото, църквата", заедно със 
завършената църква, класа на "невястата". 
(Откровение 22:17; Колосяни 1:18). Чрез класа 
"Христос" човечеството ще се приближи до Отец 
и всички, които чуят посланието им и му се 
подчинят, ще се радват. Тогава "благата вест за 
голяма радост" ще е дошла до всички хора. Лука 
2:10 
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